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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Πατριάρχης Κύριλλος πραγματοποίησε επίσημη
επίσκεψη προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της
Μολδαβίας
Την ποιμαντική του επίσκεψη προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Μολδαβίας πραγματοποίησε
μεταξύ 7 και 9 Σεπτεμβρίου 2013 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλος. Η επίσκεψη έγινε με αφορμή την 200η επέτειο συστάσεως της Ιεράς Μητροπόλεως
Κισινέφ και Μολδαβίας.
Την επίσημη συνοδεία του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας συναποτελούσαν:
ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της
Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, Πρόεδρος
του Συνοδικού Τμήματος Εκκλησίας και Κονωνίας, ο κ. Β. Λεκγοΐντα, Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος Πληροφοριών, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ,
ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων υποθέσεων, ο
πρωτοδιάκονος Βλαδίμηρος Ναζάρκιν, βοηθός του Προέδρου του ΤΕΕΣ και ο τελών χρέη Διευθυντή
του Ιδιαίτερου Γραφείου του Πατριάρχου κ. Μ. Κούξωφ.
Στις 7 Σεπτεμβρίου ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας αφίχθη στο Κισινέφ, όπου τον
υποδέχθηκαν ο Μητροπολίτης Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, ο Πρέσβης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Μολδαβία κ. Φ. Μουχαμέτσιν, κληρικοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Μολδαβίας.
Ο κ. Κύριλλος παρέστη στην πανηγυρική εκδήλωσε επί τῃ επετείῳ των 200 ετών συστάσεως της
Ιεράς Μητροπόλεως Κισινέφ και Μολδαβίας στο εθνικό Μέγαρο Ν. Σουλάκα.
Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος είχε συναντήσεις με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας της
Μολδαβίας κ. Ν. Τίμοφτι, τον Πρόεδρο του Φλελεύθερου Δημοκρατικού Κόμματος της Μολδαβίας
κ. Β. Φιλάτ και την ηγεσία των Ορθοδόξων πρωτοβουλιών της Μολδαβίας.
Αυθημερόν ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας πραγματοποίησε προσκύνημα στην Ιερά Μονή
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καπριάν.
Ακόμα εκ μέρους του Πατριάρχου Κυρίλλου κατατέθηκαν λουλούδια στον αδριάντα του Ηγεμόνου
της Μολδαβίας Στεφάνου του Μεγάλου στο Κισινέφ.
Στις 8 Σεπτεμβρίου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στην
πλατεία του Ιερού Καθεδρικού Ναού Γεννήσεως του Χριστού Κισινέφ.
Αυθημερόν πραγματοποίησε συναντήσεις με τον Πρωθυπουργό της Μολδαβίας κ. Γιούρι Λιάνκε,
τον Πρόεδο της Βουλής της Μολδαβίας κ. Ίγκορ Κορμάν και τον Πρόεδρο του Κομμουνιστικού
Κόμματος Μολδαβίας κ. Β. Βορόνιν.



Εκ μέρους των αρχών της Δημοκρατίας της Μολδαβίας παρετέθη επίσημη δεξίωση προς τιμήν του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.
Εν συνεχείᾳ ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας μετέβη στην επαρχία Τυράσπολ. Εκεί στον
Ιερό Καθεδρικό Ναό Γεννήσεως του Χριστού ο κ. Κύριλλος τέλεσε σύντομη δοξολογία ενώπιον της
εικόνας της Παναγίας «Η των απολωλότων αναζήτηση».
Στις 9 Σεπτεμβρίου 2013 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος
επισκέφθηκε την υπό οικοδομή Ιεράς Μονή Εισοδίων της Θεοτόκου Τυράσπολ, όπου ευλόγησε
σταυρούς, οι οποίοι θα τοποθετηθούν στους τρούλους του Καθολικού της Μονής και τις εικόνες της
Παναγίας.
Στην πλατεία Α. Σουβόρωφ ο Πατριάρχης Κύριλλος είχε συνάντηση μα κατοίκους της
Υπερδνειστερίας, τέλεσε δοξολογία και εν συνεχείᾳ μίλησε στους παρόντες. Στη συνάντηση
επίσης παρέστη και ο Πρόεδρος της Υπερδνειστερίας κ. Ε. Σεβτσούκ.
Ακόμα ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Αναλήψεως του
Κυρίου Νόβο Νιάμετς, πλησίον Τυράσπολ και τον Ιερό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ στην πόλη
Μπεντέρυ.
Αφού επέστρεψε στο Κισινέφ ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος μίλησε στους δημοσιογράφους και αμέσως
μετά αναχώρησε για Μόσχα.
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